

文／江瑾琦

我快樂的緣由

「凡事交託」是我的座右銘，因為經上記著：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神」（腓四6）。

記得有一次聚會，領會者分享一個小故事：有個人提滿行李要渡船到對岸，當船快到對岸時，船夫吆呼客人：「快到目的地了，大家準備下船。」卻發現那人一副氣喘吁吁的模樣，船夫問那人：「您怎麼這麼喘？難道您坐船時還提著行李嗎？」那人驚呼：「坐船時難道行李不用一直提著嗎？」船夫無奈地說：「坐船時，您行李可以放在船上，您只要輕鬆的坐著就好。」

感謝主，在奔跑天國路上（渡船），我就像是那搭船的乘客，不需要一直提著行李，只要凡事（行李）交託交給神（放著）就夠了。再次感謝主，我真快樂！！

我真快樂，因為時時刻刻感受到神在看顧我的家庭，神在垂聽我的禱告。每當我遇到困難時，都會先依靠禱告，凡事交託、求神帶領。感謝主，不管是逆境或順境，我都能靠主平安度過。

我真快樂，因為「主耶穌愛我家，我的家似天堂……」（出自「我的家」歌詞），我每次聽到這首詩歌，內心就充滿對神的感謝及平安。感謝主，讓我每個星期六都能平安回到溪湖娘家，和娘家爸媽一起去教會守安息聖日，一起度過愉快的週末假期；因為有主同在，真覺得我的家很像天堂！

願一切榮耀都歸給天上的父，感謝主。



藝文
專欄
心派生活

